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Сложение  и  вычитание в  пределах 100 с 
переходом в другой разряд. Решение задач

Учитель  начальных  классов: Кузнецова М.Ю.



«У  меня  сегодня  
всё получится»
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Выполнение  №330 стр.110

⚫72 – 4               23 - 7
⚫54 – 5               74 - 8
⚫63 – 6               55 - 9
⚫45 – 7                37 - 8
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Найти  закономерность  в  записи  ряда  чисел  и  
продолжить  ряд  по  тому  же  правилу

⚫27,24,21,18,15,…,…,…  .

⚫17,20,23,26,…,…,...  .



⚫ Логическая задача:
Каждая машина на автодроме вмещает
2 человека. Сколько потребуется машин,
чтобы прокатились 7 мальчиков? 
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⚫ Купили 6  килограммов риса и несколько  
килограммов гречки.

Всего  купили  13 килограммов  крупы. 
Сколько  килограммов  гречки  купили?            
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Найди значения выражений

48 + 9 = 57

39 + 7 = 46

27 + 6 = 33

16 + 7 = 23

34 + 9 = 43

63 + 9 = 72

52 + 9= 61



Кодовый  замок
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«Всё  ли  у  нас  сегодня  
получилось?»


